
Rectificatie

SZW

Regeling houdende wijziging van de grondslagen i.o.a.w. en i.o.a.z.

In het besluit van de minister van SZW van 25 maart 1998, nr. BZ/UK98-11453 (Regeling houdende wijziging van de grondslagen i.o.a.w. en i.o.a.z.), gepubliceerd in Stcrt. 60 van 27 maart 1998 wordt artikel III als volgt gelezen:

Artikel III

De bedragen genoemd in het inkomensbesluit IOAW worden als volgt gewijzigd:

A

In artikel 3, tweede lid, wordt 'f 263,06' telkens vervangen door: f 264,15 en 'f 483,96' telkens vervangen door: f 479,44.

B

In artikel 7, eerste lid, wordt f 3470,00' vervangen door: f 3500,00 en 'f 2340' vervangen door: f 2360.